

**ПРОТОКОЛ № 17**  
**засідання приймальної комісії КУП НАНУ**

02 вересня 2022 року

м. Київ

**ПРИСУТНІ:** 17 членів приймальної комісії.

**БОШИЦЬКИЙ Юрій Ладиславович** – голова приймальної комісії, ректор, кандидат юридичних наук, професор;

**АНТОНОВА Олена Михайлівна** – відповідальний секретар приймальної комісії, в.о. проректорки з навчально-методичної роботи, кандидат економічних наук;

**ЯРОШЕВСЬКА Тетяна Юріївна** – заступник відповідального секретаря приймальної комісії, в.о. проректорки з виховної та профорієнтаційної роботи;

**НЕМЧАНІНОВ Павло Сергійович** – уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв, завідувач центру комп'ютерних технологій КУП НАНУ, адміністратор бази даних ЄДЕБО.

**Члени приймальної комісії:** МАТВЄЄВ Сергій Васильович, ТОЛКАЧОВА Ірина Анатоліївна, ПЕРЕЛИГІНА Раїса Володимирівна, САВКА Олександр Іванович, ХОРВАТОВА Оксана Олегівна, ШКРЕБЕЦЬ Дмитро Васильович, КОВАЛЬЧУК Юрій Іванович, УКРАЇНЕЦЬ Стефанія Ярославівна, ГРИЦЮК Анна Романівна, СУЛИГА Микола Миколайович, СТУДЬОЛОВА Ірина Юріївна, КОЗАЧЕНКО Вероніка Віталіївна.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про оприлюднення рейтингового списку та рекомендацію до зарахування абітурієнтів, які вступають на 1 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, спеціальність 081 «Право» (очна (денна) форма здобуття освіти).

Доповідач: Антонова О.М.

2. Про оприлюднення рейтингового списку та рекомендацію до зарахування абітурієнтів, які вступають на 1 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти спеціальність 293 «Міжнародне право» (очна (денна) форма здобуття освіти).

Доповідач: Антонова О.М.

3. Про оприлюднення рейтингового списку та рекомендацію до зарахування абітурієнтів, які вступають на 1 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, спеціальність 081 «Право» (заочна форма здобуття освіти).

Доповідач: Антонова О.М.

4. Про оприлюднення рейтингового списку та рекомендацію до зарахування абітурієнтів, які вступають на 1 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, спеціальність 293 «Міжнародне право» (заочна форма здобуття освіти).

Доповідач: Антонова О.М.

5. Про оприлюднення рейтингового списку та рекомендацію до зарахування абітурієнтів, які вступають на 2 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра з нормативним терміном навчання на основі освітніх ступенів «бакалавр», «магістр», ОКР «спеціаліст», за іншою спеціальністю, спеціальність 081 «Право» (заочна форма здобуття освіти).

Доповідач: Антонова О.М.

6. Про оприлюднення рейтингового списку та рекомендацію до зарахування абітурієнтів, які вступають на 2 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра з нормативним терміном навчання на основі освітніх ступенів «бакалавр», «магістр», ОКР «спеціаліст», за іншою спеціальністю, спеціальність 293 «Міжнародне право» (заочна форма здобуття освіти).

Доповідач: Антонова О.М.

7. Ознайомлення з наказом від 01.09.2022 року № 77-од «Про внесення змін до наказу № 108/1-од від 17.12.2021 року».

Доповідач: Ярошевська Т.Ю.

### **1. СЛУХАЛИ:**

Відповідального секретаря приймальної комісії Антонову О.М. про рейтинговий список абітурієнтів, які вступають на 1 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, спеціальність 081 «Право» (очна (денна) форма здобуття освіти), сформований Єдиною державною базою з питань освіти.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати до зарахування на навчання на 1 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, спеціальність 081 «Право» (очна (денна) форма здобуття освіти) відповідно до рейтингового списку. Рейтинговий список виставити на сайт КУП НАНУ.

### **2. СЛУХАЛИ:**

Відповідального секретаря приймальної комісії Антонову О.М. про рейтинговий список абітурієнтів, які вступають на 1 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, спеціальність 293 «Міжнародне право» (очна (денна) форма здобуття освіти), сформований Єдиною державною базою з питань освіти.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати до зарахування на навчання на 1 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, спеціальність 293 «Міжнародне право» (очна (денна) форма здобуття освіти) відповідно до рейтингового списку. Рейтинговий список виставити на сайт КУП НАНУ.

### **3. СЛУХАЛИ:**

Відповідального секретаря приймальної комісії Антонову О.М. про рейтинговий список абітурієнтів, які вступають на 1 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, спеціальність 081 «Право» (заочна форма здобуття освіти), сформований Єдиною державною базою з питань освіти.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати до зарахування на навчання на 1 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, спеціальність 081 «Право» (заочна форма здобуття освіти) відповідно до рейтингового списку. Рейтинговий список виставити на сайт КУП НАНУ.

### **4. СЛУХАЛИ:**

Відповідального секретаря приймальної комісії Антонову О.М. про рейтинговий список абітурієнтів, які вступають на 1 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, спеціальність 293 «Міжнародне право» (заочна форма здобуття освіти), сформований Єдиною державною базою з питань освіти.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати до зарахування на навчання на 1 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, спеціальність 293 «Міжнародне право» (заочна форма здобуття освіти) відповідно до рейтингового списку. Рейтинговий список виставити на сайт КУП НАНУ.

### **5. СЛУХАЛИ:**

Відповідального секретаря приймальної комісії Антонову О.М. про рейтинговий список абітурієнтів, які вступають на 2 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра з нормативним терміном навчання на основі освітніх ступенів «бакалавр», «магістр», ОКР «спеціаліст», за іншою спеціальністю, спеціальність 081 «Право» (заочна форма здобуття освіти), сформований Єдиною державною базою з питань освіти.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати до зарахування на навчання на 2 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра з нормативним терміном навчання на основі освітніх ступенів «бакалавр», «магістр», ОКР «спеціаліст», за іншою спеціальністю, спеціальність 081 «Право» (заочна форма здобуття освіти) відповідно до рейтингового списку. Рейтингний список виставити на сайт КУП НАНУ.

#### **6. СЛУХАЛИ:**

Відповідального секретаря приймальної комісії Антонову О.М. про рейтингний список абітурієнтів, які вступають на 2 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра з нормативним терміном навчання на основі освітніх ступенів «бакалавр», «магістр», ОКР «спеціаліст», за іншою спеціальністю, спеціальність 293 «Міжнародне право» (заочна форма здобуття освіти), сформований Єдиною державною базою з питань освіти.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати до зарахування на навчання на 2 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра з нормативним терміном навчання на основі освітніх ступенів «бакалавр», «магістр», ОКР «спеціаліст», за іншою спеціальністю, спеціальність 293 «Міжнародне право» (заочна форма здобуття освіти) відповідно до рейтингового списку. Рейтингний список виставити на сайт КУП НАНУ.

#### **7. СЛУХАЛИ:**

Заступника відповідального секретаря приймальної комісії Ярошевську Т.Ю, яка ознайомила членів приймальної комісії з рішенням наказом КУП НАНУ від 01.09.2022 року №77-од «Про внесення змін до наказу від 17.12.2021 року №108/1-од «Про затвердження складу Приймальної комісії КУП НАНУ на 2022 рік».

#### **УХВАЛИЛИ:**

Наказ КУП НАНУ від 01.09.2022 року №77-од «Про внесення змін до наказу від 17.12.2021 року №108/1-од «Про затвердження складу Приймальної комісії КУП НАНУ на 2022 рік» прийняти до відома.

Голова приймальної комісії

Юрій БОШИЦЬКИЙ

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

Олена АНТОНОВА